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Передплата
на »РУСЛАНА< виносить: 

в Австри
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.)

І на чверть року 2 50 ер. (5 кор.)
• на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ’

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
і на пів року . . 8 рублів
. або 16 франків
: Поодиноке число по 8 кр. ав.

РУСЛА
«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а в о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо ДНЯ •
■ крім неділь і рускпх сьвят ■ 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция. адміністрація і 

експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Колерника(ЛїндОго ч. 9.) Екс­
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лині» ) 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зв і- 
чайні приймають ся по цін' 
10 кр. від стрічки, а в »Наі- 
сланім» 20 кр. від стрічки. По­
дяки і приватні донесеня пі

і 15 кр. від стрічки.

Чи підемо до Китаю?
Від довиюго часу являють ся в ві- 

деньских дневниках статї, накликуючі Ав­
стро-Угорщину до воєнної акцпї проти Ки­
таю. Що такі статї появляли ся доси в 
«Вєісііь’й еііг-і», се не дивниця. Орґан сей 
заступає головно інтереси нашої армії, а 
в армії з конечносги мусить віяти воєнний 
настрій і охота, добувати собі боєвищних 
лаврів. Але слідом за «КеіеЬ&\\’е1іг-ою» пі­
шли на днях і другі дневники віденьскі, 
ударили сильно на пасивність Угорщини, 
на єї еґоїзм, на єї холод в виду китайскої 
катастрофи і на єї аґрарне становиско, що 
не змогло в китайскім питаню найти «для 
себе ніякого інтересу. При сій нагодї до­
велись деякі докори Сельови, а ще більші 
ґр. Ґолуховскому яко керманичеви загра- 
ничних справ.

Віденьскі дневники раді би бачити на
т і  сухопутні воєнні сили на разі під Ті- конкурентно на китайскій териториї з дру- 
єнтсіном, а відтак в Пекіні; раді би жер- тими егропейскими державами, 
твувати житє соток і тисячів наших жов­
нірів, а то — для удержаня великодержав­
неє™ (?) монархії і для заінїціованя ко- 
льонїяльної (?) політики. Наколи вже Італія 
рішила ся вислати до Китаю свої війска — 
сказано — то яло ся і нам взяти більшу 
участь в акциї европейского концерту. Ві­
деньскі дневники боять ся, щоб при евен­
туальній дїлежи (?) «небесного царства» 
Австро-Угорщина не вийшла з порожними 
руками і не занедбала великих (?) торго­
вельних інтересів на азийскім Сході.

На перший погляд видають ся ті ар­
гументи оправдані. Але при основнїйшім 
розслїдженю покажуть ся они крихкими 
баньками з мила. «Великодержавність» на­
шої монархії не стоїть в ніякій звязи з 
китайскою справою. З Китаєм і без Китаю 
лишить ся Австро-Угорщина тим, чим була

в Европі, іменно: поважною, мілітарно кріп- експедиция 20.000 лїрів денно, 6 мілїонів 
кою і в своїй політиці независимою дер-' місячно', а 72 мілїонів річно, а то не вчи- 
жавою. Она лишить ся тою державою, що сляючи в ту суму коштів транспорту, 
через три десятки літ удержала мир евро- Ґр. Ґолуховский в торічшй сесиї де- 
пейский, що спинила в’сякі перевороти на лєґацийній згадував вправдї про потребу 
Балканах і — о котрої приязнь добивала роздобути нових торговиць для австрий-
ся не лише Німеччина і Італія, але і Ро­
син, а в найновійших часах і Анґлїя. «Ін­
тереси» свої торговельні — на жаль малі 
— боронила Австрия по нині достойно і 
в Китаю, а для оборони їх вислала туди 
два воєнні кораблі, а може вишле ще дру­
гі два. Наколи-ж торговельні зносини Ав­
стриї з Китаєм були доси так незначні, то 
вина за се не паде на державу, а паде 
она на торговельні фірми, з котрих доси 
лише чотири поселились в Китаю. Ледви 
сотка горожан австрийских находить ся 
нині в пристанях китайских. Видко, що 
купецтво австрийске або неспосібне до так 
широкої експа-нзиї, або не добачає кори- 
стий для себе з такої експанзиї, або ви- 
дить, що єму тяжко би прийшло видержати

Нам видає ся, що китайскі статї в ві- 
деньских дневниках інспіровані просто з 
Німеччини, що мабуть крихту загнала ся 
в своїй кольонїяльній політиці, а на обо­
рону єї схотіла би з’ужити і воєнну силу 
Австро-Угорщини. Тількож, як пос. Біс- 
марк для інтересів Австриї на Балканах не 
думав жертвувати анї одного бранденбур- 
ского ґренадира, так само не будемо ми 
жертвувати своїх Іванів для інтересів Ні­
меччини в Кійо-Чаві. Континентальна Ав­
стро-Угорщина не одно, що приморскі
держави Европи. Інтереси наші не ідей-1 3 часописий годі що докладно довідатись, 
тичні. і Консервативна нартия в Мапітобі ухвалила

Чи Італія що-небудь зискає в Китаю на своїм соймі два дуже важні закони: закон 
— СЄ покаже ся доперва. Ми знаємо на виборчий і закон ирогібіцийний. Важне для на­
разі се, що один італїйский жовнір, висла-'ш их людий в новім законі виборчім є те, що 
ний до Китаю буде коштувати державний новин закон виборчий позбавляє Русинів ’і Ду- 
скарб 20 лїрів денно, а ціла теперішна хоборцїв права голосовапя на 7 літ. ГІрочі на-

ского промислу і домагав ся побільшена 
торговельної фльоти. Але тоді віденьскі 
дневники віднеслись до проектів ґр. Ґолу- 
ховского з всею байдужностию.

Впрочім до 20. липня находив ся ще 
посол австрийский в Пекіні при житю, то 
для нас відпадає підстава до »мести« за 
пролиту кров. А вжеж війну виповідати 
Китайцям не маємо ніякого права, коли 
доси більше інтересовані европейскі дер­
жави не рішили ся на сей непевний крок.

Ми будемо проте спокійно сидіти до­
ма, їсти свій хліб і ждати, аж віденьскі 
купці зааранжують нам кольонїяльну по-. 
лїтику в Китаю. Тепер ніхто розумний не 
схоче наставляти свого карку під боксер- 
ский ніж з льояльности для нїменкої ко- 
льонїяльної політики.

Вісти з Канади.
(Сегорічна імми'рация. — Нові права в Манітобі).

О скілько мож довідатись з канадийских 
часоиисий, — пише «Свобода* — імміґрацпя на­
ших Галичан і Буковинців до Канади майже так 
численна сего року, як і в минувших д в о х  ро­
ках. Майже увесь народ осідає в околицн Ед­
монтон, а частина мала осісти в околици Коз-
Шегп, Азза.

Вісти про сегорічну кольонїзацию наших 
людий може подати докладно лиш д. К. Геник.

вгиіьй ігуі тп іі ий?агяііп ■■ І . . Х  .і,- «Кі м .яиьіііь.;«п т  ч і д а т

6 Н А Г У Л А .
(Сїльский образок. Написав о. Ф. Мегико). 

(Далі).

Думаючи об тім прийшов в »Вертеп«. Бу- — Христе Боже! То певно труп! — засо-
ла то глубока, вузка проиаст^ серед темних лі- монїв угляр, коли прийшов трохи до себе від 
сів. На дні пропасти журчав по великих, гострих. першого наглого перестраху.
камінях маленький, як хрусталь чистий, потік, Поволі! приступив до трупа. Обернув його
що витікав з під горбів. В часі зливи або на нл бік, щоби побачити лице...

Другого дня, скоро сьвіт, нііїнюв в ліс весні, коли топить ся сніг, зростав в гучну, мо- — Яцку!
старий угляр Віцко Петрик. гучу струю. Здивований Віцко заломив руки, та но-

Що хвиля потягав з великої люльки і ве-1 • Віцко ступав по спадистій і ховзкій стеж- хитав неспокійно сивою головою.
село оілядав буки і всяку деревину, мовби нн- ці іюмежи скали в Вертеп. Щоби вимкнути ве- _ щ 0 за нещаотє з ним? Гм... Страшно...
ні перший раз в житю їх бачив. дике коліно, хотів через потік скоротити дорогу! Найгірше, щ0 не живий... А може в нїм є ще

Они з ним зросли, а він з ними. Тому їх і далі лізти до гори в ліс. Обережно спускав с я } пушка духу... Треба подивитись!
люоив і тому споглядав на них з батьківскою в пропасть межи гострими, сторчачими скала- 
любовю. ми Вже був над СТурЄЮ води, коли нагло за-

Так любив Віцко ліс, любив кожде дерево держав ся. >
з осібна. Кожде розпізнав, о кождім знав, як — Ісусе-Марнє! — крикнув і опер ся о я-
росло, як розвивало ся. З  кождпм лучив і дружив линку, що вистала худим пеньком з каменистої 
його якийсь спомин — може незначний, та м и-1 землі...
мо того не цінив його иизше других... і Сокира випала йому з руки. Широко отво-

Гоздухпвав, що колись були оніі малень- рив очи і з перестрахом глядів в струю. В ній
кі, слабі. Іепер великі, тверді, неподатні, побачив лежачого людского трупа, 
повні опору проти вітрам і бурям. От і нічна' Ноги встромлені в мутну воду, що трохи 
буря не перемогла їх!... І зібрала, в часі нічної зливи, крутилася около

Чоловіковії однак не можуть оперти ся. ■ них і затікала в брудні, мокрі шаравари. І оло- 
Невдовзї може засьиіває в лісній ти шині ва лежала на скалі. Біле каміне було кругом 

сокира сумну гііень і задасть смертельний удар, окровавлене.
одній або другій деревині, що ще зеленіє в пов-І Від чола аж до води в долину тягнула ся 
ній силі і кріпости свсйого чудового і тихого вузка, червона нитка. Новій рипіла кров. Іепер 
ж итя.. она була тверда, зісхла, холодна...

Почав його обмацувати.
Чоло було зимне, лице тверде, зівяле. Очи 

тісно замкнені — немов в вічному сні.
— Боже мій... зле... дуже зле!... — бурмо­

тів старець милосердним голосом і почав роз­
пинати кафтан і сорочку.

Праву руку приложив до лівої груди — над 
серцем. Уважно надслухував, чи не дихає.

По хвплп лице Віцка прояснило ся. Цілий 
веселий загомонів.

— Трошки-трошки... Богу дякувати... Може 
ще відратую... сіромаха!

Віцко зрадів. Скоренько, мов молодик, по­
чав увивати ся коло раненого. Добре серце до­
давало старцеві! чудової сили.

Зняв старий, брудний капелюх ’і зачер во-



родности можуть голосувати тодї, єсли уміють 
читати права Манітоби в мовах анґлїйскій, або 
францускій, або нїмецкій, або айсляндскій.

Прогібіцийний закон забороняє продажу 
горячих напитків по сальонах, готелях, гуртів- 
них складах, лині в аптиках мож буде дістати 
алькоголю і то лиш за рецептою доктора. Про­
тив того закона проявилась завзята борба. Вла­
стителі' сальонів і готелів жадають від прави- 
тельства відшкодована, а аптикарі не хотять 
займатись продажию алькоголїв.

Довідуємось з ґазет, що православний ба­
тюшка з 8раШе о. Александров був на
міссиї в околици Едни і Вікториї в Альберті і 
обіцяв, що сего року ще осядуть там стало пра­
вославні сьвяіценики для православних Русинів 
з Буковини.

Східна війна.
Ж иві чи мертві? — питає ся нині ціла Ев- 

ропа про Европейцїв, замкнених в мурах Пекіну, 
відтятих від всякої помочи, навіть комунїкациї 
з цивілізованим сьвітом. Телеграми не дають 
на се жадної відповіли, ба ще більше замоту­
ють справу. З  Вешинґтону телєґрафують, що 
американьский консуль з ІПанґаю доніс теле­
графічно про повідомлене Губернатора Шантун- 
Гу, що заграничні посли в Пекіні після збуреня 
посольств сховали ся до підземного льоху і там 
стереже їх сторонництво князя Чінґа. Амери­
каньский консуль робить при сім замітку, що 
при знаній брехливости Китайців, не належить 
до сеї вістки привязувати більшого значіня. Ну, 
ся брехливість доходить вже до безличности. 
Справді немовби Китайці хотіли з европейски- 
ми державами грати ся «сліпої бабки». Вкінци 
уже справді не знати, на котру сторону фаль­
шували репортери та справоздавцї вісти з Ки­
таю?! Чи справдила ся приповідка, що «страх 
має великі очи», та всі ті страшні вісти про ти­
сячі убитих Християн, про вимордуванє дипльо- 
матичного тіла в Пекіні, про смерть цісаря і 
божевілє цїсаревої — є видумкою заляканої па­
нікою фантазиї, чи они справді збули ся, а без- 
гранична гіерфідия китайскої дипльомациї хоче 
тепер милити очи евроиейским державам ?

Найновійші вісти з далекого Сходу не по­
ясняють нічим сеї чудної і єдиної в своїм роді 
появи. Фальшиві телеграми, які висилає кн. Ту- 
ан, підписуючи на них цісаря, не поясняють 
справи, але ще більше єї затемнюють.

В суботу відбула ся в ІІарижи в елїзей- 
скій палаті кабінетова рада. Мінїстер загранич- 
них справ, Делькас, відчитав телеграму китай- 
ского цісаря, Кванґсу, в якій сей просить пре­
зидента Любета о посередництво між Китаєм а

ди. Клякнув коло нещасного. Обмив кров з го­
лови, змочив і скропив остигле тіло і повіки...

Яцко лежав з початку майже мертвий. По­
води почало його лице покривати ся легким ру- 
мянцем. Грудь по хвили, з вільна підносила ся. 
Отворив трошки уста і чим раз то душче втя­
гав чистий і покріпляючий лісний воздух.

Опісля отворив очи неначе по довгім спа- 
ню. Здивований, тупо глядів на Віцка і около 
тебе. Не знав, що з ним діє ся.

Хотів піднести руку, але^онала знов на зе­
млю... Пробував обернути ся в право. Не міг. 
Губи дрожали. Говорив, але так тихпсенько, що 
угляр не розумів його.

Нахилив ся до його уст. Скільки сили по- 
зваляли, шептав нещасний:

— Хочу води!
Віцко зачер знов капелюх води. Яцко 

пив довгими, спрагненими хлистами. Холодний 
напій очевидно скріпляв його. Підніс праву ру­
ку, поволи і тяжко і взяв ся за чоло.*

Угляр не знав, що має робити. Сидів тим- 
часом спокійно на скалі біля хорого, підперши 
голову жилавою правицею...

— Чи болить тя що, Яцю ? — спитав по 
хвили.

— Болить... болить....
— Так, гм... Бідний ти!... Як ти дістав 

ся тут?
»Нагула« задумав ся. Споглядав напнятими 

очима в голубе небо, що розтягло над ним свою 
чудову синю краску.

(Конець буде/

иньшими державами. На сю телеграму відповіла 
кабінетова рада, що справа посередниченя є без 
цілії, поки не стане певним, 1) що француский 
посол в Пекіні і єго товариші, члени днпльома- 
тичного тіла находять ся під цілковитою захо- 
роною китайских властий та мають повну сво­
боду зносити ся зі своїми правительствами; 2) 
що китайске правительство усуне і відповідно 
покарає кн. Туана і високих достойників, котрі 
причинили ся до остатних подій; 3) що всі вла­
сті! і війска в цілім Китаю одержать приказ 
виступити проти античужинецьких заворушень, 
а 4) що китайске правительство придусить по­
встане Боксерів. Як довго Франция не буде ма­
ти достаточної запоруки, що сі всі жаданя спо­
внять ся, так довго буде вести воєнну акцию.

Таку саму телеграму від китайского ціса­
ря одержав також президент Сполучених Дер­
жав Мек Кінлєй.

Парискі дневники дізнають ся знова, що 
до нїмецкого цісаря наспіла з Китаю телєґрама, 
в якій цісар Кванґсу висказує свій жаль по 
причині смерти посла Кетелєра, але думає, що 
нинішні події в Китаю не заколотять мирних 
відносин між єго державою а Німеччиною.

Зовсім суперечну вість з попередною по­
дає аґенция Гаваса в ІІарижи. До неї наспіла з 
Чіфу телєґрама з повідомленєм, що Губернатор 
Янґшікаю доніс телеграфічно дня 20. с. м., що пі­
сля ^найавтентичнїйших вістий з Пекіну всі посли 
заграничні жиють і остають під опікою китай­
ских властий. — Так отже і вість про смерть нї­
мецкого посла мала би бути неправдивою.

До япаньского правител’ьства відніс ся та­
кож китайский цісар та намовляв єго до спо­
луки з Китаєм проти европейских держав, а за 
причину союзу подавав, що по упадку Китаю та 
сама доля може стрінути Япанїю. На се відповіла 
Япанїя, що признає конечним заведенє в Ки­
таю внутрішного спокою і безпеченьства чу­
жинців. Як Китай так поступить, то може бути 
певний, що Япанїя ужиє свого впливу до за- 
ключеня мира між Китаєм а иньшими держа­
вами.

Та мабуть до миру скоро не прийде, бо в 
Китаю кипить заворушене в найвисшім степе- 
ни, а товпи Боксерів сполучені з постійним вій- 
ском китайским ударили на посїлости Росиї над 
Амуром.

До »Хо«’-ої ІІеГопп-и« доносять з гранич­
ної стациї Алєксандрова, що перед тижнем пе­
реїздив туда відділ нїмецкого війска, висланий 
через Росию і Сибір зелїзницею до північного 
Китаю. Перевіз війска через чужу державу від­
був ся в той спосіб, що оружє і амунїцию 
вислано вперед зезїзницею, а опісля поїхало 
війско під доглядом офіцирів з росийского 
штабу, не задержуючи ся по дорозі в більших 
містах.

Мїіепег 2і£. оголошує цїсарске розпорядже- 
нє з дня 19. липня, видане на підставі §. 14. в 
справі індивідуального розділу контиґенту аль­
коголю (с. зн. тої скількости алькоголю, яку го- 
ральні могуть вирабляти за оплатою низшого, 
консумцнйного податку). Ся справа була дуже 
неясною, бо тепер упливає речинець, до яко­
го контиґент був управильнений давнїйшими 
приписами. Розпорядженє в своїм змісті є згід­
не з правительственним проектом, нредложеним 
палаті послів, але нею не полагодженим. Роз­
порядженє не установляє нової провізорні, а де­
фінітивно полагоджує квестаю аж до 1908 р., 
а то рівно з огляду на інтереси рільництва, як 
і на велику скількість ново повставших рільни­
чих горалень. Розпорядженє відповідає резуль­
татам анкети, яка в сій справі відбула ся ми­
нувшого року.

З політичного поля.
Віденьскі дневники доносять, що при на­

годі нарад сеймової комісиї в цїли реорґанїза- 
циї виборчого комітету, відбули ся також дня 
16. липня збори а ітономістичних членів поль- 
ского «Кола» соймозого і державної ради для 
обговорена справи політики вільної руки, ухва­
леної дня 10. червня польским «Колом» у Відни. 
В сих зборах взяли участь Евген Абрагамович, 
Генцель, Мерунович, Сапіга, Блажовский, Козлов- 
ский, Вайґель, Дулємба, Рошковский, Рихлик, 
Знаміровский. Богданович, Шептицкий, Ґарапіх, 
Цьвіклїньский, Біндер, Ройовский, 1 ізовский, 
Фіщер, Пастор, Соколовский, Мілєвский і Кароль 
Дїдушицкий. Присутні в дискусиї згодили ся на 
се, що політика вільної руки має лише так ро­
зуміти ся, що на случай, коли-б Молодочехи 
відступили від обструкциї, Поляки назад з ни­
ми злучили би ся «в цїли охорони спільних ін­
тересів. Фактичний зрив звязп правиці уважає 
більшість польского «Кола» грубим і па будуч- 
ність небезпечним блудом». Сими зборами за­
значила ся ріжниця поглядів що-до дальшої по­
літики в лоні польского «Кола», та уґруповали 
ся два сторонництва: Нворского, сприяюче'Нім­
цям та Козловского, чехофільске, — як відень­
скі дневники йисказуюгь ся — «на щастє бо­
гато менише від тамтого».

Виборчий рух в Галичині почав ся вже 
в тих містах, які на підставі нової, виборчої 
ординациї мають приступити дня 4. вересня до 
вибору своїх послів. Богато витворило ся сто- 
ронництв, а кандидатів являє ся ще більше. 
Борба буде горяча, бо социялїсти, підпирані жи- 
дівскнм елементом, намагають ся мандати з 
міст иозиекати для себе. Шанси їх побіди збіль- 
шають ся через те, що лівиця польска під про­
водом Романовича організує ся на ліво, коке­
туючи з радикальними елементами. ^Супроти 
сего небезпеченьства польска праса висуває 
«посередну Групу», заохочуючи міщаньство, що­
би там шукало’ собі послів. Ось як пише «Бгіев- 
пік Роїзкі» в сій справі: Міскі мандати повинні 
припасти лівиці в соймі, але не сій, яка під 
проводом Романовича зірвала цілком народну 
солідарність і кинула ся в обнятя москальофіла 
Стояловского і социялїста Дашиньского, але сій 
Групі послів, яка висше цінячи добро краю, ніж 
нольованє на популярність, з лівиці виступила, 
а будучи поступовою Групою, не прилучила ся 
до жадного з консервативних сторонництв пра­
виці, або півконсервативних з центра, але утво­
рила осібне сторонництво». Вказуючи на посоль- 
ску діяльність Меруновича, Бурки, Яблоньского, 
завзиває згаданий орґан міщаньство, щоби ви­
брало лише таких кандидатів, які приступлять 
до сеї Групи.

Надто в скалатскім повіті зароїло ся від 
кандидатів до мандату, опорожненого смертию 
бл. н. ґр. Козєбродзкого. З  рускої сторони се- 
ляньство видвигнуло кандидатуру б. посла-се- 
лянина Гурика. Але і тут нема єдности, бо ра­
дикали увихають ся за Петром Новаковским і 
він сам агітує, там за собою при помочи своїх 
сторонників-аґітаторів. З  польскої сторони убі­
гають ся о мандат др. Войтковский і др. Ерл'їх 
(жид) та брат намісника ґр. Мечислав Пінїнь- 
ский.

Економічні вісти.
Снравозданє зі стану засівів та жнив, ого­

лошене міністерством рільництва, підносить на 
вступі, що стан погоди був для засівів не ко­
рисний, бо зливи, гради та повени вирядили 
знатні шкоди. Що дотичить озимого жита, то 
в наслідок нереораня богато простору та пере­
важно рідкого стану збіжа належить надїяти ся 
богато меньшого збору, чим минувшого року. 
Ж нива переважно ще не покінчені. В Галичині 
та на Буковині зашкодили житу посуха та спе­
ки. В полудневих околицях жнива озимої пше­
ниці відбувають ся тепер, а видаток є вдо 
воляючий, з других країв доходять жалоби, 
що пшениця вилягла, та р&а кинула ся на неї. 
У східних краях пшениця є досить марною і 
рідкою, впрочім вдоволяючою. Стан ярих за­
сівів є дуже нерівний. В полудневих краях жни­
ва або вже покінчено, або тепер відбувають ся, 
або зачинають ся. Ячмінь в богато краях по­
терпів наслідком вогкости. З  богато сторін до­
носять, що ячмінь виляг, пожовк і заріс, а де- 
неде показала ся на нїм ржа. Мимо сего стан 
ячменю є ще вдоволяючий. Стан вівса добрий. 
Кукурудза поправила ся і заповідає добрий збір. 
Пашні ростини на скількість удатні, на якість 
вийшли плохі. Бараболі заповідають ся дуже 
добре, цукрові бураки переважно добрі, але де­
куди заросли та поржавіли. Винниці заповідають 
обильнин збір, а дерева овочеві також не за-
вели.
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Прокла; рим-кат. Якова апост.

— З товариства >Просьвіта*. В справі безпро- 
центових позичок для читалень «Просьвіти* по­
дав виділ краєвий до відомосте, що на предло- 
женє головного Виділу Товариства «Просьвіти* 
уділив з фондів краєвих позичку слідуючим чи­
тальням »Просьвіти«. 1) Читальні в Поповичах, 
перемиского повіту 400 кор.; 2) читальні в Мша- 
нї, новіду городецкого, 600 кор.: 3) читальні в 
Городовичах, повіту, старо самбірского, 1.000 кор.; 
і 4) читальні в Слобідці турилецкій, повіту бор- 
щівского, 400 кор. — Позички ті мають бути 
сплачені в 8 рівних піврічних ратах. а перша 
рата припадає дня 1 серпня 1901 р.

Також подає краєвий виділ до відомости, 
що установив постійні речинцї, в котрих буде 
иолагоджувати поданя о уділене безпроцевтових 
позичок, а іменно: дня 1. січня, 1. цьвітня і 1. 
жовтня кождого року. Длятого ті читальні »Пр )- 
сьвіти*, що схотять вносити поданя обезпроцен- 
тову иозичку, мусять на два-три тижні перед 
кождим з тих речинців вносити поданя на руки 
товариства «Просьвіти*, щоби оно мало час про- 
вірити стійність ирошеня і предложили подане 
на означений речинець краєвому видїлови. На 
жадане читальні висилає канцелярня товариства 
»Просьвіти« базплатно докладні поясненя в спра­
ві одержана безпроцентової позички для крам­
ниці при читальні «Просьвіти*.

— Львівска руска ґімназия в р. 1900 3  уря­
дового справозданя дирекциї львівскої акаде­
мічної Гімназиї подаємо про єї стан в шк. році 
1900 отсї дані: 3  початком пік. року записало 
ся 562 учеників — о 76 більше ніж було з кін­
цем року 1899. Шість кляс І—IV., VII. і VIII. поді­
лено на два рівнорядні відділи, так що ґімназия 
має 14 кляс. Серед року покинуло школу 73 
учеників, а нринято нових 14, так що в кінци 
року остало ся 503 учеників публичннх і 5 нри- 
ватистів (о 17 більше ніж попередного року). 
Після віроісповіданя було 2 рим.-кат., 2 право­
славних, а 449 гр.-кат. обряду; після народности 
всі заявили ся Русинами. Селяньских і маломі- 
щаньских синів було 225, сьвященичих 138, си­
нів народних учителів 43, державних урядників 
36, слуг державних 13, ремісників і промислов­
ців 10, дяків 10, приватних слуг 6, зарібників 5, 
приватних офіциялїстів 4, автономічних уряд­
ників 4, адвокатів 2, нотарів 2, лїтератів 2, вла­
стителів реальності! 2, лікаря 1. К.іясифікация 
з кінцем шк. року випала так: перший стенень 
з відзначенєм дістало 27 учеників (троха біль­
ше над 5 нроц.), перший стенень 390 і 1 прив., 
другий і третин степені. 42 і 1 прив., до іспиту 
доповняючого призначено 4. — Науку плльского 
язика иобирало 338 ученихів, француского 46, 
рисунків 66, сьпіву 118. — Збір учительский
складав ся з директора і 23 учителів.

— З'їзд польских природників і лікарів в 
Кракові розпочав ся в суботу о 8. год. рано 
богослуженєм в костелі Цречистої Діви. О 9. 
год. зібрало ся до 4.000 учасників з’їзду в те­
атральній сали. Проф. Костанецкий, голова ко­
мітету, вітворнп засїданє промовою, в якій підніс 
вагу природничих наук,начеркнув коротку історию 
розвитку сеї галузи наук в остатних часах та 
висказав вдоволене, що нині суспільність відно­
сить ся до них принзнїйше. Опісля предложив лісту 
членів нрезидиї й'їзду. Зібрані приняли президию 
оплесками, почім обняв провід др. Дунїи з Вар­
шави. Перший забрав голбс протомедик др. Ме- 
рунович зі Львова; повитав зібраних з припо- 
рученя міністерства просьвіти і в своїй промові 
звернув увагу на те, що головною задйчию 
з’їзду є застановити ся над средствамп проти 
туберкулів. Опісля новнтали зібраних президент 
міста Кракова, ^Фрідляйн, по нїм іменем Ака­
демії умієтностпп і університету др. Цолль, в 
імени лїкарского виділу проф. Якубовский, 
а др. Йордан іменем краківского Товариства 
лїкарского. По відчитаню привітних писем і 
телєґрам, та по справозданю секретаря госпо­
даревого комітету проф. Ненцкий виголосив 
відчит на тему: «Будуча задача біольоґічної 
хемії*. Прелєґент представив будову клітини, 
спосіб, в який она відживляє ся, єї розвій, зріст 
і смерть. Сказав, що від хемії біольоґічної уче­
ні можуть богато надїяти ся, бо єї розвоєви не 
можна начеркнути постійних границь і сказати: 
»доси, а не дальше*. Відчит приняли зібрані 
оплесками. Опісля виголосив проф. Барановский 
з Варшави свій відчит на тему: «Борба з ту­
беркулами як задача суспільно-народна», зазна­
чив, що нині ціла Европа приняла ся сеї борби, 
з сих причин : 1) пересьвідчено ся, що тубер­
кули серед відповідних условин ГІГІЄНІЧНИХ і ді­
єтичних можна часто вилічити; 2) до борби 
з сею недугою приневолює зріст пролєтарияту 
міского і сїльского, та єго нужда, до якої головно 
причиняє ся та страшна недуга. Борбу з тубер­
кулами підняли вже всі народи, длятого і заданою 
Поляків є причинити ся також в тім напрямі 
зі своєї сторони. По відчитї, на якім покінчило 
ся перше засїданє з'їзду, вибрано виставових 
судиїв, а др. Слївіньский запросив учасників

з'їзду на нриродничо-лїкарску виставу, що нахо­
дить ся в 16-ох салях в будинку давної нро- 
ґімназиї Новодворскої.

— Дирекция державних зелїзниць для вигоди 
подорожуючих зелїзницями завела в середи.стю 
Львова продажу карт їзди на всі поїзди. Про­
пажею сих карт займає ся бюро денників п. 
Ст. Соколовского в пасажи Гавсмана. Можна 
там набувати карти їзди до всіх стаций і на 
всі поїзди, котрі від’їздять в дни купленя карти, 
або в день пізнїйше.

— Пропав без сліду 33-лїтнийАндрей В., жо­
натий, зелїзничий аспірант на стациї Львів- 
Підзамче. До своєї жени написав В. лист, нада­
ний у Львові, такого змісту: »В лисинецкім лісі 
сповнить ся нещастє, не шукайте мене, будьте 
здорові, пращаю вас всіх*. Імовірно отже В. до­
пустив ся самоубійетва.

— Жертви води. В Дністрі підчас повени уто­
пив ся о. І. Лїтиньский, гр.-кат. парбх з Чукова 
коло Самбора. Топельника доси ще не найдено. 
— Підчас купели в Рабі утонув 24-лїтний Франц 
Катярус з Нездар, бохеньского повіта. — В Ста­
ниславові підчас купели утопив ся в Бистрици 
Йосиф Махник, слуга тамошної учительскої се­
минариї. — В млинівцї в Струсові, теребовель- 
ского пов., найшла смерть 4-місячна дитина та- 
мошного мельника, Миколи Бутрима. — В Ро­
манові коло Щурович утопили ся в Стирі дві 
женщини. — В Різдвяних під Бурштином уто­
пила ся купаючись в Дністрі 18-лїтна учителька 
С. Дечківна. В Пруті утопила ся 15-лїтна дів­
чина, дочка коломнйского міщанина. Тіло то- 
пельницї найдено другого дня. — В Сяні утонув 
купаючись 22.-ЛЇТНИЙ слуга сяноцкого шпиталя.

— Сербский король Александер оголосив про- 
клямацию до сербского народу, в якій повідо­
мляє про свої заручини з бувшою двірскою да­
мою королевої Наталії', вдовою по Машінї. Про- 
клямация заявляє, що король женить ся 'з волі 
народа, а заразом сповняв обовязок убезпеченя 
династиї на будуче. Сербска династия вийшла 
з люду, длятого король є тої думки, що має пра­
во вибрати собі жену з сего люду. Дід нареченої 
короля був одним з найзнаменитших співробіт 
ників великого Мілоша при відбудованю Сербії. 
Король прирікає дальше, що і в будуччинї буде 
працювати з сильною волею над скріпленєм і 
ущасливленєм любої вітчини.

Місто Блаґовєщенск, котре дня 16. с. м. 
острілювали Китайці, заложено в 1856 р. під 
назвою Уст-Зейска. Назву Блаґовєщенск одер­
жало се місто в два літа пізнїйше, по заклю- 
чепю айґуньского договору, після якого Амур- 
ский край прилучено до Росиї. Місто лежить 
на лівім стрімкім березі Амуру; числить 32.000 
населеня і 3.-500 домів, з котрих майже всі де 
ревляпі. В Блаґовєщенску іетнує ґімназия кля- 
сична і жіноча, духовний ееминар, сім шкіл мі- 
ских і парохіяльних і дві редакциї часописий: 
-Приамурскій Край» і «Амурская Газета».

— Подвійне самоубійство з Любови В селі 
Біговачу в Боснії застрілив ся управитель жан- 
дармского постерунку, Іван Павлик, з сеї при­
чини, що родичі єгб нареченої відказали їм 
призволена на вінчане. Наречена, дізнавши ся 
про єго смерть, з жалю і розпуки скочила до 
ріки в Сараєві і утонула.

— Лік на сухоти. З  Антверпії доносять: Лікар 
на корабли «ІГ-сІ 8іаг Ьіпе» відкрив нову суро- 
вицю на сухоти і уздоровив нею вже кількох 
сухітників. Винахідник др. Фрайсіте буде вести 
дальше свої досьвіди в інституті Пастера в Па- 
Р”ЖИ.

■— Ц к. Дирекция зелїзниць державних опо
віщує:

На шляхах Карльсберґ-Бродина, Карльсберґ- 
Путна і Печ’енїжин Щеианівский-Слобода рунґ. 
(копальня) привернено рух всіх поїздів; проти­
вно застановлено рух всіх поїздів на шляху До- 
лина-Вигода. На шляху Станиславів-Болехів при­
вернено з днем 17. липня рух поїздів особових, 
але подорожні мусять два рази пересідати ся, 
а іменно раз між Болеховом і Долиною, а дру­
гий раз між Станиславовом а Тяжевом. Аж до 
щдкдйканя курсують між Станиславовом а 
Стриєм тілько поїзди ч. 1211, 1212, 1219 і 1220, 
а понадто також поїзди ч. 1215 і 1218 між 
Стриєм а Болеховом.

— Конкурс. Комітет інтернату при ц. к. семи­
нариї учительскій в Сокали. розписує сим кон­
курс на принятє 80 інтернїстів під слідуючими 
услівями: Кандидати курсу приготовляючого 
зістануть приняті тілько за оплатою місячною 
по 20 кор., кандидати І., II., III. і IV. року семи­
нариї за відступленем иобираної стииендиї без 
доплати, сли она виносить 20 кор.; в противнім 
случаю за доплатою такої суми місячної з го­
ри, щоби доповняла стипендию до суми 20 кор. 
Крім того всі кандидати мають заплатити за 
місяць липень 1900 по 10 кор. Інтернїсти діста­
нуть цілковите удержанє іменно: помешканє, 
услугу, сьвітло, пране, в части також книжки 
шкільні і педаґоґічний надзір. Поданя о приня- 
тє до інтернату треба вносити до Комітету ін­
тернату ц. к. семинариї учитель, в Сокали най­
дальше до кінця липня с. р. До поданя нале­
жить долучити: 1) Сьвідоцтво маєткового стану

кандидата, зглядно єго родичів. 2) Деклярацию 
на час цілого року, в котрій отець, а зглядно 
опікун кандидата обовязує ся платити правиль­
но що місяця з гори визначену єму грошеву 
суму, заосмотрити уЛника в потрібне біле, як 
6 сорочок, 6 простирал, 4 пошевки, 6 ручників, 
6 хусток до носа. Біле конечно мусить бути 
значене. Також повинен кандидат мати два ці­
лі убраня, зимове пальто, подушку, колдру, 
зглядно коц, власну ложку, ніж і вилки. При 
вступленю до інтернату має кождий кандидат 
заплатити з гори на руки префекта інтернату 
10 кор. на наукові прибори, а 2 кор. на зужите 
інвентаря. 3) Всі доплати мають бути вношені 
місячно з гори найдальше до 5. кождого міся­
ця під загрозою видаленя з інтернату. З  комі­
тету інтернату для учеників ц. к. семинариї учи- 
тельскої в Сокали. В. Тчсовский, управитель 
ц. к. семинариї.

— Дрібні вісти. В Станиславові отвирає кан- 
целярию адвокатку др. Лев Алексевпч, а в Син­
тині др. Кирило Трильовский. — На віденьскім 
університеті відбула ся онодї промоция п-и Це- 
цилїї Вендтівної на доктора фільософії. — В су­
боту помер у Львові на черевний тиф 28-лїтний 
Бронислав Свитальский, асистент Дирекциї дер­
жавних зелїзниць. Небіїцик мешкав при ул. Го- 
родецкій ч. 16, де саме тиф появив ся.—В Кри­
ниці дня 27. с. м. відбуде ся торжественне від­
слонене памятника проф. краківского унїверси- 
тета д-ра Йосифа Дітля, котрий помер перед 
25 роками та богато причинив ся до розвитку 
купелевого заведеня в Криниці. — При вибуху 
одного з вульканів в Япанїї згинуло 260 осіб.

Т е л е г р а м и .
Прага, 23. липня. Роїііік доносить, що кн. 

Фридрих Шварценберґ відбув онодї конференцию 
з д-ром Кербером.

Білгород, 22. липня. Міністерство д-ра Вла­
дана Ґіорґієвича подало ся до димісиї. Ґіорґї- 
євич наразив ся всім виднїйшим сторонництвам 
політичним краю, через те, що улягав у всім 
королеви. Се мало бути одною з причин зголо- 
шеня димісиї кабінету. Деякі подають знова 
як причину димісиї сумний стан фінансів 
Сербії

Білгород, 23. липня. Король по довшій 
розвазі приняв димісию кабінету.

Відень, 22. липня. Після телеграми з наро- 
ходу »3ента« Губернатор Юган телеграфував до 
Чіфу, що чужі посли в Пекіні дня 9. липня на­
ходили ся при житю. Генерал Ніш допустив ся 

І самоубійетва. Княвь Туан загарбав престол. 
В Шантунґ зростає рух проти чужинців.

Шанґай, 23. липня. Прибув ту Лїгунґчанґ. 
Заграничиі посли порішили не складати єму уря­
дових відвідин.

Брукселя, 22. липня, Міністерство загранич- 
них справ одержало телеграму вислану 20. с. м. о 
5'25 год. (час китайский) такого змісту: Теле­
грама Губернатора Шантунґа, вислана з ПІанґаю, 
запевняє, що п о с л и  в П е к ін і  б у л и  д н я  20. 
с. м. ц іл к о м  з д о р о в і  і находили ся під 
строгим доглядом китайских властий. Лїгунґчанґ 
прибув до ІНанґаю.

• Париж, 23. липня. В днпльоматнчних кру­
гах запевняють, що держави поступають солі­
дарно в китайскій справі, та що одноцїльність 
поглядів европейских кабінетів на події в Китаю 
є нині певнїйшою, як коли небудь.

Льондон, 22. липня. Паііу Ехргез? доносить 
з ТГєнтсіну з дня 18. с. м.: Получені війска здо­
були касу Генерала Ніха і віцекороля, в якій 
находило ся півтора мілїона таелїв.

Петербург, 23. липня. Оголошено царский 
указ, що заводить воєнний стан в війскових 
округах сибірских, Туркестанї і Семірєчиньску. 
Другий указ зараджує загальне ополченє в тих 
двох округах.

Петербург, 23. липня. Генерал Алєксієв до­
носить з Тієнтсіну дня 19. с. м.: На наші пере­
дові сторожи напали вчера китайскі війска і 
Боксери, в силі двох тисяч людиіі. ІІІв роти 10. 
полку окружена Китайцями штурмом робила 
собі дорогу, причім поляг один офіцир і 4 вояки, 
а 17 вояків ранено. Коли прибула підмога, Ки­
тайці уступили, полишаючи на боєвищи 70 у- 
бптих.

До милосерних сердець відзиваємо ся в спра­
ві убогої жінки, жени зложеного слабостию б. 
учителя народного Людвика Снєшка, яка не має 
ані достаточних средств, ані спромоги заробко- 
ваня, щоби удержати себе і хорого мужа, якого 
опікою она обтяжена. Ласкаві жертви наша ре- 
дакция передасть тижнево просячій.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.

(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

П0Ї8Д ІІ0Ї8Д
посп. | особ.

до Львова посп. | особ.
зі Львоваприходить відходить

0 ГОДИНІ й 0 годинї

Г35

2-20
2-35

145

6-Ю
620
646
745
740
800
8-05
845
8-50

1145
11-55
1255
115

3-14
о-17
540
545
5- 55
6- 00

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня !
в Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк 
в Я нова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

» > на дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Сокаля, Рави рускої -
8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
в Ярослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Стрия, а в Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8 Иідволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

» > » на дв. голов.
з Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

1- 53
2- 08

8-30
2-55

2-55

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
900
915
9- 25 
942 
9 55

10-20
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

Н і ч

8-40
231

1220

7- 24 
828
8- 50
9- 23 
9-45

1000
1015
1012
10-30
12-05
312
3-35

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина),Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» > > на дв. голов.
зі Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск на дворець Підзамче

» на дворець головний

12-40

2-51

Контора вимінидо Лавочного (Мункача, Пешту) | Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » > дв. Підзамче
до Станиславова, II :двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

і  > > дв. гол.
до Чернівців, Станиславова
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не­

ділі' і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер." 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 

* до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

ц. к. унр. гал. акц.

Б а н к у

Гіпотечного
2 купує  і продає

ВСЯКІ

6- Ю до Станиславова
613 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. марця 1901 щоденно
б'ЗО до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)
6'50 до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша
7- 10 до Тернополя дворець головний
7-33 » дворець Підзамче
7 26 до Сокаля і Рави рускої
7-48 до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
9-12 до Янова від 1. мая до 15. вересня 

Ю’40 до Чернівців і Іцкан
10 50 до Кракова, Відня, Варшави 
11.00 І до Підволочиск, Бродів дв. голов 
11-25 І » > дв. Підза

4’15 І до Кракова, Відня, Вердина, Самбора 
4 45 І до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод. 

вечером до 5 години 59 мінут рано.

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е  НІ Є Б ПІ і м кур ­

с і деннім не мислячи н ія ко ї 

провізні.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години
Час середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей­
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. 8елї8ниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. 5) уділяє пояснень в справахве лївничих, продає білети всякого рода і ровклади їзди.

І

І

Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н ’В С Т Е Р Т Г 1

стсваригенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. І0 
—" (дім ,,Просьвіти“ ). ------------

уділяє позички за оплатою Б1/̂  п/0 і 1% додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциею, над 500 корсн тілько за інтабуляциєю на першім 
місця, до сплати в ратах на 3 до І 0 лїт. Сьвященики, не 
посідаючі реальвостий, мусять крім поруки двох ручи- 
телїв вредлсжити як е  полісу я.итєьу; обезпечвтксь можна 
через ♦Дь'Ьстер'ь» в Товаристві взаїмних обезпечевь в Кра­

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4%.
—— Уділ улсньский викосить 50 кор., вписове 2 кор. —■ 

Членом бути і позичку  дістати може тілько член
обезпечений в »Дн,Ьстр’Ь«.

Ііф оім ациї уділяє Дирекция листовно або аґенти Товариства 
--------------- взаїмних обезпечень «Дн-Ьстер-ь*. —

В

І

І І І І .......................І І І І І І І І І І І І І І
Артистичне заведене ритсвниче малярства шильдів.
відливаня. таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір 

кавчукових друкарень

Г е н р и к  І І І а п і р а
Левів, ул. Коперника у . З (побіу апіики Ви. Міколяиіа). 

Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- 
чукові і металеві для громад і уіядів парохіяльвих. Шильди 
мальовангна шклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке- 
рованя, позолочувана хрестів. Таблиці і шильди /які з ріж- 
них металів, таблиці вагрсбні і назви улиць, числа на доми. 

Ґравури на металю та дорогих камінах, пе­
чатки, штакци, 'відзнаки, буї ви, мекеґрами, 
герби і бузини до упрьжи та лїбериї. Мірки 
печаїкоЕІ, бланки шпунт, для броварів. Ну­
мератори і стемплї на датуй. Обцяги до 
пльемб, шабльови. Краска до печатей та 

хемічна краска до білизни.;

Цінники даром і франко.

- іТ Т  і  і і і і і і і і і 11 і і і і і і і і і

л-іидає і відповідає за редакцию Стєфнн Кульчицкий.
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Товариство взаїмних обезпечень

Л  Н Ь С Т Е Р Б
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митроп. і ІІреосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома­
шнє, скот, господареві знаряди, збіже в зерні і со­
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд­
ня 1899 виносить:
Фонд резервовии 245.814 кор. 52 сот 
Резерва премій 148.480 „ — „

„ специяльна 1.684 
Фонд основний 72.000 

„ емеритальний 18.166
Тарифи »Дн-Ьстра« дуже умірковані, уелівя 

обезпечень кориетні, а шкоди ліквідують ся без- 
проволочно. До кінця 1899 року виносили випла­
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси »ДнФ?тра« 
приймає Банк краевий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Те- 
ребовли і Залїщиках при позичках гіпотечних.

На жите можна обезпечитнсь через »Дн'§- 
стерг« в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
в Кракові, котре дає найкористнїйш і уелівя. 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і кв іти в р у  с к ім  я з  и ц і.  
Зголошеня о уділене аґенций в окрестнойтях, де не­

ма близько аґентів »Д ністра», приймає ся.
»Дн'Ьстерч.» виплатив аґентам по копець 1899 р. 

провізні 216.714  корон .

Львів, ринок ч. 10. (дім Просьвіти*)
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З друкарні В. А. Шииковского


